

RETIFICAÇÃO Nº 02, de 17 de Janeiro de 2017.

A comissão do Processo Seletivo comunica que foram efetuadas as seguintes retificações no Edital 14/2016, de 17 de Novembro de 2016:

1. **ANEXO XII**, item “m”, onde se lê: EXAME MÉDICO ADMISSIONAL, leia-se: Atestado de Bons Antecedentes;
2. **ANEXO XII**, o EXAME MÉDICO ADMISSIONAL passa a ser o item “n”.

Ibirité, 17 de Janeiro de 2017.

Comissão do Processo Seletivo